MuHucrapcreo npoceere, HayKe U TEXHOROWKOT Pa3Boja

PenyGnuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPEWMIE
LWKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWUX WWKONA
01.02.2014.
IVPA3IPE]

. Haupraj jepau npasoyraowuk. Haupraj gee npase koje gene Taj
NPABOYraOHVK Ha N33 TPOYIrNa u ABA NeToyrna.

. Konuko Tpoyrnoea uma Ha canyu!?

. ¥ pBe kyTvje je nogemeHo 452 Knukepa Tako A3 ux y ceako] 6ype
uctu 6poj. Netap Je y3eo 240 knvkepa 1Ko A3 je u3 jeane Kymvje
Y380 ABa NyTa BMLUe HEro u3 jpyre. Konuko je winkepa ocrano y
jenHoj, a Konuko y apyroj Kyvwju?

. Mapauymaj: 12345 - (13456 - 504 : 5 - 9876).

. Mmamo na pacnonaraiby camo Mosdihe op S v Hosunhe on 2 nunapa.
KONuKo Hajmarsbe, @ KUNWMKD Kajsikwe Hosyuha Tpeba aga ymemo na
Gucma rennatunu u2KHo¢ 0a 101 gulapa?



PEWEHLA 3AJATAKA
IVPA3E]]

Mpu3HaBaTH CBAKO TAYHO Pelieibe KOje Ce pasnnKyje of pewera y
Knbyvy. BopoBaibe NPUNaroAnTH KOHKPETHOM pPelleHY.

1.(MN 46/1) 20 6ogosa 3a Ta4HO HZLI,PTT:}* CAHKY.
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2. (MN 47/5) 10 Tpoyrnosa (8 manux (5 Goposa) u 2 cacras/meHa o4 4
matea Tpoyrna (15 6ogosa)).

3. (MR 47/5) Y ceakoj kyTeju je 226 xaunkepa (5 Gogosa). MNetap je w3
jemme kytuje y3eo 240 : 3 = 80, a u3 apyre 160 xnukepa (10 Goposa).
Mpema ToMe y jeaHoj je ocrano 226 - 80 = 146, a y apyroj 226 - 160 = 66
Knukepa (5 6oposa).

4.12345 - (13456 - 504 : 9 - 9876)

= 12345 - (13456 - 56 = 9876) (5 Gogosa)

=12345-3524 = 8821. (15 6opona)

5. Kako je 19-5 + 3 - 2 = 101, 70 je Hajwarun Gpoj nosunha 19 + 3 = 22
(10 6ogosa). Kako je 1-5 + 48 2 = 101, T je najsehu Gpoj nosunha 1 +
48 = 49 (10 6oposa).




